



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

30.01.2023

№ 87

Про проведення вибіркової перевірки

З метою перевірки стану надання медичної допомоги дітям та дорослим з проблемами мовлення і слуху та цільового використання фінансових та матеріальних ресурсів в рамках виконання Міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки в комунальному некомерційному підприємстві «Міський медичний центр проблем слуху та мовлення «СУВАГ» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію (далі - Комісія) з перевірки стану медичної допомоги дітям та дорослим з проблемами мовлення і слуху та цільового використання фінансових та матеріальних ресурсів в рамках виконання Міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки в комунальному некомерційному підприємстві «Міський медичний центр проблем слуху та мовлення «СУВАГ» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та затвердити її склад, що додається.
2. Комісії розпочати роботу з 01.02.2023 року.
3. Керівнику КНП «Міський медичний центр проблем слуху та мовлення «СУВАГ» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), створити умови для роботи Комісії та забезпечити надання необхідних матеріалів та документів.
4. Голові Комісії, у разі необхідності, залучати до роботи Комісії відповідних експертів (наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент охорони здоров'я) від 22.07.2022 № 565 «Про внесення

змін до наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.01.2018 №60 «Про затвердження складу груп експертів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

5. Результати роботи Комісії оформити довідкою та подати до Департаменту охорони здоров'я в триденний термін з дня закінчення перевірки закладу.

6. Керівникові комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.01.2023 №87

Склад комісії

Голова комісії
Вітвіцька К.В.

головний спеціаліст відділу правового забезпечення Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Члени комісії:

Погребна О.М.

в.о. завідувач отоларингологічним відділення КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва»

Деєва Ю.В.

професор, завідувач кафедрою отоларингології ім. О.О. Богомольця

Коновалов С.Є.

к.н.м. отоларинголог дитячий, доцент кафедри отоларингології ім. О.О. Богомольця

Шевчук Ю.В.

к.н.м. отоларинголог дитячий, доцент кафедри ім. О.О. Богомольця

Устименко І.Ю.

лікар-неонатолог КНП «Київський міський пологовий будинок № 5»

Степанюк В.А.

заступник директора з технічних питань КНП «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики»

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ